

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.12.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 415 din 11.12.2023.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 9 consilieri locali. lipsind Adragăi Costel și Șerban Vasile.

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, secretarul general al comunei, d-l Brandiu Ionel supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 07.12.2023 fiind aprobat în unanimitate.

Ia cuvântul d-l primar și solicită spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Înființarea unui sistem individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în localitățile Colonești, Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 1 - Managementul apei, Investiția 2 - Colectarea apelor uzate în aglomerările mai mici de 2000 locuitori echivalenți care împiedică atingerea unei stări bune a corpurilor de apă și/sau afectează arii naturale protejate,,.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre sus menționat fiind aprobat în unanimitate.

În continuare d-l Tufă Dănuț Alexandru presedinte de ședință pentru a da citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre acordarea avizului de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal Construire și dotare cămin cultural în sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău Beneficiar: COMUNA COLONEȘTI;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2023;
3. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a unor categorii de persoane din comuna Colonești, județul Bacău;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției trimestrului IV pe anul 2023;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea componentei voluntarilor membrilor SVSU Colonesti, judetul Bacau a contractului de voluntariat , si a cuantumului orar al compensatiei acordate voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la interventii;
6. Proiect de hotarare privind stabilirea taxei de salubritate pentru anul 2024 în U.A.T. Colonesti, comuna Colonesti, județul Bacău;
7. Diverse.

Supune spre aprobare ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

Propune să se treacă la discuții și dezbateri.

Dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință respectiv rapoarte de specialitate, expuneri de motive și proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi precum și cererilor și adreselor înregistrate la primăria comunei Colonesti, județul Bacău.

D-l primar explică necesitatea și urgența suplimentării ordinii de zi, prin faptul proiectul suplimentat este urgent și nu mai poate fi amantă deoarece în anul 2024 nu mai poate fi finanțat dacă nu se aprobă în anul acesta respectiv 2023.

Aduce la cunoștință ca OCPI Bacau datorită termenelor acordate pentru înregistrarea documentațiilor cadastrale implică automat termene care se prelungesc și în cadrul proiectelor fiind necesare solicitări de prelungiri atât la consultanți, proiectanți, executanți cât și la Ministerul Dezvoltării, astfel autorizările trebuie efectuate foarte repede.

Prezintă Cererea nr. 8525 din 11.12.2023 depusă de Negruț Ana pentru scutirea de la taxa specială pentru salubritate a fiicei sale Negruț Melania Elena deoarece este eleva și locuiește la căminul Liceului Economic din Bacau.

Aduce la cunoștință ca a participat la diferite instruirii și simpozioane organizate de UNICEF România, cu privire la modalitatea de organizare, funcționare și finanțare a CCI.

În urma discuțiilor purtate consideră că sunt șanse mari ca activitatea CCI să continue.

După precizările și prezentările de mai sus Tufa Danut Alexandru propune să se treacă la dezbateri.

Ia cuvântul Condurat Carmen Adina – este de acord cu ordinea de zi.

Referitor la proiectul de hotărâre privind modalitatea și coanțul colectării gunoiului menajer propune să se realizeze o întâlnire cu reprezentanții ADIS și Compania de colectare a gunoiului în vederea stabilirii condițiilor de colectare respectiv colectarea să se efectueze pe cantitate și nu pe suprafață cum e propunerea, la persoanele juridice.

Colectarea să se facă pe principiul plătești cât arunci și în momentul în care se ridică gunoiul menajer să se cantească, astfel cetățenii vor deveni mai responsabili cu privire la modul de colectare.

Propune ca tomberoanele mari comune să fie eliminate deoarece nu-și găsesc funcționalitatea și mare parte sunt distruse.

Considera ca se impune o implicare mai mare a consilierilor locali in a informa si pregati cetateni in vederea unei colectari corecte si eficiente.

Polițistul local trebuie sa - și facă treaba in sensul ca trebuie sa urmareasca si sa supravegheze modul de colectare precum si corectitudinea societatii de salubritate.

Ia cuvântul Bîrsan Neculai – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că suma care se percepe pentru persoanele fizice este prea mare.

Propune sa se incheie intre societatea de colectare agunoiului menajer si fiecare familie un contract de prestari servicii astfel sa plateasca pe principiul plateste cat arunci.

Ia cuvântul Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Propune sa se organizeze o intalnire cu cei responsabili cu propunerea de colectare pe cantitatea, astfel platim ce aruncam și nu pe suprafata deținuta de persoanele juridice ca indicator și pe Standard roman (SR) cum este propunerea.

Ia cuvântul Botez Costel – este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunostința ca pe islazul comunal nu sau efectuat lucrari de intretinere si amenajare a pajiștilor asa cum este prevazut in contractul de concesiune incheiat intre UAT și persoanele beneficiare.

Aduce la cunostința ca este necesar sa se aduca piatra de refuz pentru drumurile din Satu Nou.

După dezbaterile si discuțiile de mai sus Tufa Danuț Alexandru propune sa se treaca la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotarare acordarea avizului de principiu favorabil pentru Plan Urbanistic Zonal Construire și dotare cămin cultural în sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău Beneficiar: COMUNA COLONEȘTI hotarare fiind aprobată în unanimitate.

2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2023 hotarare fiind aprobată în unanimitate.

3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a unor categorii de persoane din comuna Colonești, județul Bacău hotarare fiind aprobată în unanimitate.

4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea execuției trimestrului IV pe anul 2023 hotarare fiind aprobată în unanimitate.

5. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea componentei voluntarilor membrilor SVSU Colonesti, judetul Bacau a contractului de voluntariat , si a cuantumului orar al compensatiei acordate voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la interventii hotarare fiind aprobată în unanimitate.

6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind stabilirea taxei de salubritate pentru anul 2024 în U.A.T. Colonesti, comuna Colonesti, județul Bacău hotarare fiind respinsa în unanimitate.

7. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Înființarea unui sistem individual adecvat (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în localitățile Colonești, Zăpodia și Călini din comuna Colonești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 1 - Managementul apei, Investiția 2 - Colectarea apelor uzate în aglomerările mai mici de 2000 locuitori echivalenți care împiedică atingerea unei stări bune a corpurilor de apă și/sau afectează arii naturale protejate fiind respinsa în unanimitate.

9. Supune spre aprobare Cererea nr. 8525 din 11.12.2023 depusă de Negruț Ana pentru scutirea de la taxa specială pentru salubritate a fiicei sale Negruț Melania Elena deoarece este eleva și locuiește la caminul Liceului Economic din Bacău fiind aprobată în unanimitate

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Tufă Dănuț Alexandru

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Brandiu Ionel